

Камерные вечера в X-TRA Haus. Иван Шмелев



«Театр Сценической Классики» разрабатывает новое направление деятельности: цикл камерных вечеров при участии российских и швейцарских актёров, писателей, поэтов, художников, музыкантов.

22 января состоится литературный вечер, посвященный Ивану Сергеевичу Шмелеву (1873-1950), русскому писателю, публицисту, православному мыслителю, о котором А.И. Куприн писал в 1933 году: «Шмелёв теперь — последний и единственный из русских писателей, у которого еще можно учиться богатству, мощи и свободе русского языка». А критик И. А. Ильин так определил суть творчества писателя: «Шмелёв познал тьму и назвал её по имени, заклиная её. И через мрак он по-новому увидел свет и стал искать путей к нему, добиваясь той мудрости, которая

осмысливает земной путь человека, как небесный».

Тексты Ивана Шмелева будет читать руководитель Театра Сценической Классики Людмила Мейер-Бабкина.

Подобные камерные вечера будут проходить теперь регулярно, каждое третье воскресенье месяца, в стенах Дома X-TRA в Цюрихе.

Организаторы ждут вас **22-го января 2012** в 19.00 (бар открыт с 18.00) по адресу X-TRA Haus, Limmatstrasse 118, 8005 Zürich (Трамвай 4, 13, автобус 32 - до остановки Limmatplatz. Это 2 остановки от Главного вокзала)

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Швейцарские новости на русском. Каждый день.
Actualité suisse en russe. Tous les jours.

Медиа-партнер цикла камерных вечеров "Живое слово" в цюрихском X-TRA Haus.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/event/12774>